
ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DA CÂMARA 

DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS 

EXATAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA ENTRE AS 

DEZESSEIS HORAS DO DIA ONZE DE NOVEMBRO E VINTE E TRÊS HORAS E CINQÜENTA 

E NOVE MINUTOS DO DIA DEZESSEIS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Aos 

onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte um, às 16 horas, na plataforma AVA, 

foi iniciada a décima sétima Reunião Ordinária Virtual da Câmara Departamental do 

Departamento de Matemática, presidida pela professora Rosa Elvira Quispe Ccoyllo, 

com a presença dos docentes Alancardek Pereira Araujo; Alcebíades Dal Col Junior; Ana 

Claudia Locateli; Antônio Luiz Rosa; Carolina de Miranda e Pereiro; Daniela Paula 

Demuner; Diogo Manuel Fernandes Bessam; Domingos Sávio Valério Silva; Fabiano 

Petronetto do Carmo; Fábio Correa de Castro; Florêncio Ferreira Guimarães Filho; 

Jaqueline da Costa Ferreira; José Antônio da Rocha Pinto; José Miguel Malacarne; José 

Miguel Mendoza Aranda; José Victor Goulart Nascimento; Julia Schaetzle Wrobel; 

Magda Soares Xavier; Maico Felipe Silva Ribeiro; Márcio Fernandes Cerqueira; Mariane 

Pigossi; Marta Jakubowicz Batoréo; Matheus Brioschi Herkenhoff Vieira; Milton Edwin 

Cobo Cortez; Moacir Rosado Filho; Renan Maneli Mezabarba; Renato Fehlberg Júnior; 

Ricardo Soares Leite; Rosa Elvira Quispe Ccoyllo; Thiago Filipe da Silva; Tiane Marcarini 

Pinto: PAUTA: PONTO 1: Aprovação complementar dos Planos de Ensino de disciplinas 

dos cursos de graduação ofertadas pelo Departamento de Matemática no semestre 

2021/2 EARTE. PONTO 2: Apreciação da Ata da 16a Reunião Ordinária Virtual (não 

AVA) do DMAT 2021. PONTO 1: Aprovação complementar dos Planos de Ensino de 

disciplinas dos cursos de graduação ofertadas pelo Departamento de Matemática no 

semestre 2021/2 EARTE: Feita a contagem dos votos, aprovada por unanimidade os 

planos de ensino complementares de disciplinas dos cursos de graduação ofertadas pelo 

Departamento de Matemática no semestre 2021/2 EARTE. PONTO 2: Apreciação da Ata 

da 16a Reunião Ordinária Virtual (não AVA) do DMAT 2021: Feita a contagem dos votos, 

aprovada por unanimidade a Ata  da 16a Reunião Ordinária Virtual  do DMAT 2021.  Nada 

mais tendo a deliberar, encerrada a reunião, eu, Rosa Elvira Quispe Ccoyllo, lavrei esta 

ata que, após lida, foi aprovada pelos membros do Departamento de Matemática. 

Vitória, 17 de novembro de 2021. 
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